



沁
聲

您好！「新思維」的 City Lady，「新思維」的 嘴萃號外讀者。

青商工作計劃的高峰期盡在五月至七月份，值得高興是各 City Lady 奉獻了自己的時間，在最忙的日子裡，會互相拍一拍身邊拍擋的膀頭，報以一個燦爛的微笑，示意：「姊妹，一齊加油！」。

作為積極的女性，每日在家庭、愛情、健康、工作、友情、理財、社會服務、自我增值、藝術修養等不同地方上建立自己的地盤。顧及要平衡各方面，日積月累成種種壓力。一旦缺乏方向，我們可能偏離自我，煩惱亦像惡性循環般越來越多。所以 City Lady 計劃了「思+訓練營」，協助重新整理自己，重新出發。

今年，City Lady 嘗試從不同角度探討社會、接觸社會上不同階層，以至用一個簡單的「笑容」去做一個大型社會服務工作計劃「活出融和・吃皮手作坊」。曾幾何時，我們都是沒有煩惱、每天臉上掛著笑容的嬰兒，但人長大了，笑容變得少了。City Lady 透過「吃皮手作坊」，將「開心其實可以好簡單」的道理帶給本地弱勢社群，讓他們感受快樂無分階級、無分你我的共融關係。

從不計較得失，因為 City Lady 都乘搭了「愛與夢飛行」客機，這班客機機艙不大，沒有劃分頭等或經濟客位，每一位 City Lady 對號入座，在崗位上履行被安排好的工作，慢慢體會「群體」的力量。這班客機沒有指定目的地，但我們一天比一天飛得高，一天比一天飛得遠。就像是要飛去地圖上沒有顯示的地方。我們想尋找一個新大陸，期待著一個又一個的高峰。

有時，「愛與夢飛行」客機在中途會稍作停留，接載新加入的 City Lady，她們選擇跟我們一同飛行，從初時不理解到慢慢融入我們當中，整個過程靠的是互相信任，然後維繫著一份解不了的情感。

讓「愛與夢飛行客機」有日飛到世界各地，將活出融和的信息與 City Lady 的喜悅與更多人一同分享！

會長潘沁怡



精神科醫生曾繁光先生與大家分享放下、感恩、學會寬恕等〈步向幸福的十小步〉個人心得。



甚麼是吃皮？

「吃皮」，除了是英文「Happy」的諧音，更直接地說出開心的奧秘——只要凡事都能學會連皮吃下，不管它有多寡口苦面，亦依然吃得津津有味的話，生活又怎能過得不開心？我們相信「開心可以為港人創造融和」，大家都應下點苦功把「吃皮」學好。

社區導者學會與本會合辦之「活出融和・吃皮手作坊」已於三月二十六日假黃竹坑香港醫學專科學院舉行。活動在民政事務局、南區區議會及社會各界的全力支持下，五百位學生、教師、家長、來自天水圍低收入家庭及弱勢社群的朋友和我們一起度過了充滿歡笑的一天。手作坊邀請了不同的嘉賓，透過教導思考方式、物質管理、健康飲食、瑜伽運動、平靜心靈等主題，讓大家學習以開心正面的態度去構建積極的人生。

活動一開始由司儀 Vera Lee、藝員蔡梓銘及本會副會長陳韻琪帶領大家熱身遊戲。在各小組組長的協助下，各位參加者都分享了自己人生中的喜與悲，並學習以不同的角度去觀察事物，帶出「生活其實可以有多種選擇，而快樂就是其中之一」的訊息。

大會邀請到專業人士從不同的角度拆解快樂的秘密：理財分析師 Ms. Mazhar Sultana 與大家分享個案，教導管理物質生活；專業導師鄭會圻先生及蕭何卓惠女士教授自我調解的技巧；註冊營養師劉立儀小姐說明吃出健康之道及由曾繁光醫生傳授獲得健康幸福人生的秘笈等。多名接受了吃皮大笑瑜伽始祖 Dr. Kataria 訓練的吃皮大笑瑜伽大使帶領現場參加者做吃皮大笑瑜伽，將這有益身心的運動滲透社區層面。電視藝員唐詩詠親臨為在場參加者打氣，一同大玩吃皮大笑瑜伽，以甜美的笑聲，親身示範「開心其實可以好簡單」。李家仁醫生亦身體力行，連續獻唱「小明上廣州」等四首金曲，以開心的歌聲，將快樂傳播開去。



「吃皮」系列獲得傳媒廣泛支持，先後獲得明報、都市日報、南華早報、蘋果日報、星島日報、太陽報、東方日報、壹周刊等及媒體無線電視台《東張西望》、香港電台 Radio 3《Naked Lunch》、有線電視健康生活台《TODAY 今日》、NOW Sports 6 爭相訪問！



特此鳴謝：

國際青年商會香港總會會長李騰駿參議員
總會指派執行委員會副會長梁樹聰
財務處顧問馮嘉盈及(美國)萬通保險分行經理徐斌誠
出版事務顧問黃明楷參議員
領導才能發展顧問劉鴻昌參議員
會員事務顧問洪振興參議員
支持《嘴萃號外》出版



一年一度由本會領導才能發展組別籌備的會員訓練營剛剛於六月十八至十九日舉行。今年活動以「思+訓練營」命名，目的是透過兩日一夜的訓練，讓會員好好調整思緒、提升思考能力，迎接下半年精彩的青商生活。

是次活動破格邀請到香港童軍總會的助理領導訓練主任黎澤林先生Sammy擔任總教練，為我們度身訂造訓練內容。在空氣清新、山明水秀的青協賽馬會西貢戶外訓練營學習，姊妹們都格外醒神。通過合作完成大大小小的任務及總教練嶄新的解說，引導我們反思工作上、會務上及待人處事上常常忽視的地方，姊妹間感情和默契亦大大增進。所有團隊的成功都必須要各成員做好自己本份、互相協助及包容，相信我們都可以將所學好好運用作自我增值、將City Lady的力量發揮得更好！



【編 · 心】

吃皮不是一個口號，而是一種生活態度

我曾經以為大笑瑜伽可以神奇地令身邊的人「一定笑得出」，但很快就發現即使學會了大笑瑜伽，如果不懂得放下，不願意開懷，心情亦不會有正面改變。還記得思+訓練營時，導師一直強調不要問原因，鼓勵我們先要投入遊戲之中，因為付出最多的人，經歷最多，收穫亦最多。沒錯，付出與回報是相牽引的。於是，參與得越多，得著便越多，我們亦會因為能夠成就更多而感到無比快樂滿足。以開放的心情面對事物，以生命感染生命，這不正是我們青商在做的事情嗎？我們不會沒靈魂般振臂高呼「我好快樂」，姊妹們，就讓我們一起真切地由心底將吃皮的精神散發開去吧！

編輯區灼賢

出版事務組

出版事務顧問：黃明偕參議員
副會長：陳韻琪
幹事：岳芷羚
編輯：區灼賢

